



достался джекпот большой лотереи, а тихая, взволнованная, бережная, какая случается только при явлении Чуда.

Чудеса же здесь бывают явлены в достаточных количествах. Это видно даже со стороны. Чего уж говорить о тех людях, которые, в подробностях зная болезнь, побеждают её. Ангелы явно благоволят месту сему. Небесной канцелярии для уж совсем прекрасной статистики не хватает «сущего пустяка» — чуть-чуть больше родительского внимания. Даже просто поведение, нехарактерное для ребёнка, может быть

«ВЫРОСЛО ЦЕЛОЕ ПОКОЛЕНИЕ ДЕТЕЙ, КОТОРЫЕ ВЫЖИЛИ, СТАЛИ ВЗРОСЛЫМИ, У КОТОРЫХ ЕСТЬ СЕМЬИ И ЛЮБИМАЯ РАБОТА. ЭТО ВСЁ — НАШИ ДЕТИ, ПОТОМУ ЧТО КАЖДОГО ТЫ НЕ ПРОСТО ЛЕЧИШЬ, А ПРОЖИВАЕШЬ С НИМ ЭТУ БОЛЕЗНЬ И ЭТУ ЖИЗНЬ»

симптомом болезни. «На что следует обратить внимание. Если ребёнок изо дня в день ведёт себя как-то необычно. К примеру, гиперактивный товарищ, к большой радости родителей, начал вести себя спокойно, вовремя ложиться спать, это не есть хорошо. Не может он в одночасье так поменяться. Обращать внимание, не болит ли у сына или дочери голова, каковы физиологические отправления. Даже самые незначительные жалобы следует адресовать участковому педиатру, для того чтобы он назначил пусть даже самые простые обследования. Если на данный момент ничего не вылилось в какой-либо диагноз — очень хорошо. Но оставлять наблюдение за ребёнком не следует, надо смотреть в динамике. Очень внимательными следует быть по отношению к подросткам, — продолжает мысль Ольга Евгеньевна. — Необходимо наладить хороший, дружеский контакт, чтобы подросток мог